



## **В Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении местной жительницы, подозреваемой в применении насилия в отношении судебных приставов**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении 30-летней Светланы Новак, жительницы города Сосновый Бор, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.3 [ст. 296 УК РФ](#) (совершение насильственных действий в связи с осуществлением правосудия).

По версии следствия, вечером 07 февраля 2013 года сотрудники Сосновоборского отдела Управления федеральной службы судебных приставов России по Ленинградской области осуществляли исполнительные действия в виде ареста имущества должника – автомашины «Kia Rio», припаркованной на одной из улиц города Сосновый Бор Ленинградской области.

С целью воспрепятствования законным действиям судебных приставов-исполнителей и иных должностных лиц, Новак села за руль указанного автомобиля и, управляя им, умышленно совершила наезд на троих сотрудников службы судебных приставов, находившихся при исполнении своих должностных обязанностей, причинив им физическую боль и незначительные телесные повреждения.

Расследование уголовного дела продолжается.

14 Марта 2013

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/736908>